

大虹桥成西上海城市发展核心坐标 新虹桥别墅借板块利好加推“楼王”

早在2011年的年初,易居中国、新聚仁、同策三大沪上知名代理公司的决策层就看好大虹桥的发展。东有“大浦东”,西有“大虹桥”的双引擎格局,将成为上海“后世博”时期重要的城市建设开发崭新亮点。

大虹桥将有100万人

根据规划,未来整个虹桥交通枢纽的日均人流集散规模将达到110万-140万人次。未来在交通枢纽的带动下,以及基础建设的逐步完工,大量商务、信息、人流、资本将集聚于此,分享“城市西进”带来的新兴金融、贸易、物流、展览、酒店、商业、居住等多种现代服务业配套,提升了大虹桥的区域价值。预计到2015年,虹桥商务区常住和就业人口将达到100万左右。

2010年成立以来,虹桥商务区共出让21余幅土地,吸引了香港瑞安、北京万通、招商地产、重庆龙湖、台湾丽宝、湖南三湘、重庆协信、深圳万科等品牌房企的布局投资。2012年底,大虹桥核心商务区全面启动。大虹桥的规划建设也让其辐射范围内的区域板块迅速崛起。

相比正处于“圈地”规划效应的自贸区,大虹桥开发建设的起步已远远超出一大截,其成长性也慢慢使板块价值处于稳定增长阶段,宜居大虹桥的概念也因其规划建设的逐



步兑现、区域成熟度的逐渐显现而深入人心。

“地少人多”将迎成交高潮

大虹桥辐射区域定义为虹桥综合枢纽10公里商务产业相对聚集范围内的住宅,重点包括长宁区全部以及华漕镇、徐泾镇、九亭镇、七宝镇、虹桥镇、新泾镇、江桥镇、长风街道等。据同策咨询研究中心数据显示,2013年上半年,该区域辐射板块共推出商品住宅46.46万平方米,同比大增131%。上半年共成交商品住宅55.42万平方米,同比大增205%,环比增长74%。

值得一提的是,从大虹桥成交的土地情况来看,商业用地占比巨大,高比重的商业用地反而使得该区域的住宅用地日益稀缺,激发了住宅用地的升值潜力。虹桥商务区和

虹桥交通枢纽的未来全面竣工和运营,将会给上海的房地产板块带来积极影响,尤其是大虹桥辐射下的上海西区板块市场。

新虹桥别墅“楼王”加推

新虹桥别墅位于“大虹桥”辐射下的徐九板块,作为区域板块内稀有的低密度产品,它聚合了城市和别墅的双重特质,并以超前的开发理念,品质出众的高端社区,满足了高端人群对居住升级的置业需求。今年8月,新虹桥别墅推出16套333-415平方米独栋别墅,短短一个月就去化了80%,受到了市场的热烈追捧。

据悉,10月底新虹桥别墅将再次加推30套独栋别墅组团,其中包括2栋“楼王”别墅产品。此次推出的“楼王”独栋别墅,占地约2.5亩,建筑面积约600平方米,附赠自带泳池的327平方米地下室和1219平方米的超大花园面积。不少改善型置业客户认为,独栋城市别墅作为别墅物业中的佼佼者,在逆市之下,它独特的抗跌性与保值性也更加凸显。一旦市场转好,它的升值空间也会比公寓、大平层更大。而作为大虹桥辐射下的自住型高端物业,其独具特色的建筑品质、完备的生活配套、超低容积率的成熟社区,铸就了其在楼市调控之下依然成为智富人群改善享受型置业的主流之选。

经纬城市绿洲

打造家门口的好学校

10月23日上午,上海师范大学附属经纬实验学校社区共建签约暨经纬教育发展基金正式成立。

上海师范大学附属经纬实验学校位于经纬置地在宝山中环打造的150万平方米的超级社区——经纬城市绿洲社区内。经纬城市绿洲,目前已入住6000余户,以其优越的地理位置,宜人的居住环境,成为北上海生态居住地标。经纬置地不仅对产品打造精益求精,对社区后期运营也是不遗余力。此次签约希望整合优质资源,促进上海师范大学附属经纬学校的发展,提升学校的办学品位,努力办成经纬社区家门口的好学校。
(罗婕)

吉宝置业

竞得天津生态城宅地

10月23日,吉宝置业中国以2.41亿元的价格拿下了中新天津生态城内一幅优质住宅地块。

吉宝置业中国计划在新地块开发建造约350套低密度住宅。地块位于生态城起步区内,临近生态城的未来城市中心。该项目也毗邻历史悠久的蓟运河畔,并靠近生态城的商业次中心。

以中上等收入购房者为主要目标客户群,新的低密度住宅项目预期将自2014年下半年开始分阶段推出。

吉宝致力于实现生态城的可持续发展愿景,因此这一新的住宅项目也将符合天津生态城绿色建筑的评价标准。这一标准综合了中新两国的绿色建筑评级。
(王蓓莲)

金地自在城二期抢发“小户型”

金地自在城二期十一月即将推出的小户型在之前基础上有着进一步的升级,高效的空间利用率以及完备的空间功能性,都使得这批小户型成为品质生活的典范之作。以93平方米为例,该户型各区间均采用人性化设计,南向10米面宽、8.8米进深、两房朝南设计……无不彰显品质人居。此外,多重附赠的自在空间,带来前所未有的超值性价比。

关注金地自在城的客户都知道,相对于周边让人望而却步的高房价,金地自在城的房价尤显亲民,这一点也是自在城开盘之后能够一路领跑沪上楼市热销榜的原因之一。在低总价之下,更为难得的是金地自在城的二期小户型还采用了优质的精装修,从厨房

嵌入方太抽油烟机,到配置全球厨卫专家艾肯水槽龙头;从餐客厅铺就强化复合地板,到一体化西班牙品牌乐家卫浴……知名名牌俯拾即是。

作为金地集团深耕沪上的大成之作,金地自在城可谓系出名门。其不仅聚集了金地华东十年来的筑家经验,亦传承了“科学筑家”理念之下的精工细品。坐落于九亭下一站的金地自在城,地理位置堪称优越,最大的亮点莫过于与之咫尺之遥的9号线。地铁对于房产价值有着不可忽视的影响。在当下,很多还未开通的地铁线路都被开发商寄予厚望的情况下,如金地自在城这般临近醇熟地铁的百万大盘,更是难以寻觅。

在配套方面,金地自在城的周围,徐家汇商圈、人民广场商圈、陆家嘴商圈、大虹桥商圈等国际级商脉纵横交错,各种购物中心林立,多个超大商业体汇集,繁华程度不言而喻。在社区内部,金地自在城自身也配置有商业街,精品超市、露天茶座、咖啡厅等一应俱全,业主可随时享受成熟而便利的都市生活。

对于为人父母的业主来说,孩子的教育是头等大事,但在金地自在城完全不用担心。除了周围的泗泾幼儿园、泗泾中学、松江四中等优质教育资源,金地自在城内部也规划有两所幼儿园以及一所九年一贯制学校,给孩子提供最上乘的成长环境。
(王敏)

融信集团半年斥资200亿抢滩华东

半年内斥资近200亿元连下五盘,扎根沪杭城市中心,2013年融信集团以一个领跑者的姿态高调进入华东市场。10月21日,上海融信集团进驻华东品牌发布会暨公司乔迁仪式隆重举办,这是融信品牌自今年4月份进驻华东区域市场之后的正式亮相。

2013年,闽商房企纷纷抢滩登陆上海,融信集团先是斥重资以城市运营商的姿态高调入主申城,连下三块大虹桥商圈

核心地块,更联合绿地集团共同开发徐泾会展中心地王项目;而后,在登陆上海不到半年时间内,又接连拿下杭城二幅中心地块,深耕华东腹地。半年内,融信已在华东区域接连获取5幅土地,势头强劲。而这样的势头仍在继续。据了解,融信集团在今年内还有数十亿元的土地购入计划。

据了解,对于融信联手绿地集团合作开发的徐泾会展中心3号地块,融信希望打

造成一个区域的地标性建筑。这处总建70多万平方米,集五星级酒店、超5A级写字楼、大型集中式商场及SOHO的地标性综合体正在启动,未来建成后,它的高规格、大体量将能够带动整片区域会展经济的活跃。正如融信集团所表态——每进入一个区域,融信都致力以品质产品影响城市格局,这也让人们对于融信集团未来在华东区域的表现有了更多期许。
(程威簪)

板块写字楼需求井喷 绿地汇中心受益

近日,中德文化中心正式签约进驻位于徐汇滨江的绿地汇中心。

徐汇滨江是目前最热的板块之一,区域大力发展文化传媒产业及第三产业更受到了广泛关注。大量顶尖的文化创意产业将要落户于此,中德文化中心签约绿地汇中心便是证明。

“十二五”规划表明,到2015年上海“第三产业”要占GDP总额的65%,相当于再造8个陆家嘴。在此背景下,徐汇滨江的写字

楼需求将井喷。抢占滨江“写字楼”大战一触即发。

近两年,板块发展速度极快。2011年绿地中心一期运营不到半年,写字楼租金就已经攀升至8元/平米。业内人士分析,内环核心区域,后世博板块利好,便捷的交通等,都是徐汇滨江写字楼租金上涨的有利因素。

绿地汇中心写字楼是上海徐汇滨江稀缺可售的5A甲级办公产品。凭借5A甲级品质独占徐汇滨江商务核心地段,坐拥“一

环(内环)、两桥(卢浦大桥、徐浦大桥)、双轨交(11号、12号线)、三隧道(龙耀路、打浦路、上中路隧道)”。

绿地汇中心以2.8万方高端商业,成就CBD核心区商业旗舰,大卖场、影院、健身会所及休闲餐饮一应俱全;地下商业与轨交出口交汇贯通,地上办公双塔楼与商业之间天桥相连,整个商务区内近20万商务接待及用餐客群,是区域稀缺可售写字楼。把握绿地汇中心,抢占世界新中心。
(蔡骏)

壹品别墅

前滩城市别墅上选

10月25日,鹏欣·壹品别墅在其会所以及新近开放的样板间内举行了专业品鉴活动。壹品别墅地处前滩前沿黄金区位,交通便利,土地资源稀缺,未来增长潜力可观。该项目以整体的低密度规划,大面宽的户型设计,以及动静分离,全套房的室内设计,保证了业主的高品质生活。项目赠送地下室和下沉式庭院部分,使得每户的实际使用面积都达到了700平方米。稀缺的土地价值和品质的项目营造,让壹品别墅成为城市别墅的上上之选。
(陈程)